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ОБЩИНА ГУРКОВО

гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. “Княз Ал. Батенберг” 3

тел.: КМЕТ – 04331/ 2260, ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ – 04331/ 2084,
ФАКС 04331/ 2884, e-mail – gurkovo_obs@abv.bg
О Т Ч Е Т

на Кмета на община Гурково за изпълнение Решенията на 

Общински съвет-Гурково за първото полугодие на 

2010г.

Уважаеми дами и господа, общински съветници,
                  През първото полугодие на 2010г. Общински съвет – Гурково е приел 52 решения. От тези решения 4 касаят бюджета и финансите на общината : Отчет за изпълнението на бюджета на община Гурково за 2009г.; Изпълнение на програмата за управление и развитие на общината през мандат 2007-2011г. за периода м.ноември 2008 – декември 2009г.; Приемане бюджета на община Гурково за 2010г.; Одобряване разходи за командировки. Две от приетите от Общински съвет решения се отнасят до нормативната уредба: Приемане на програма за опазване на околната среда на община  Гурково 2010-2013г. и изменение в Наредбата за настаняване под наем на граждани.

Шест от решенията на Общинския съвет, приети през първото полугодие на 2010г. касаят провеждането на процедури по различни проекти и инвестиционни намерения, като например: Даване на съгласие за провеждане на Общо събрание за допитване до населението за разделяне на общински имот и определяне на площадка с цел проектиране и изграждане на пречиствателни станции за питейни и отпадни води в гр.Гурково; за изработване на ПУП за промяна на общински имоти със същата цел по проекта „Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект „Доизграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна и канализационна мрежа и изграждане на пречиствателни станции за питейни и отпадни води – гр.Гурково; одобряване на инвестиционно намерение от „ТАНДЕМ-БИО”ЕООД гр.Стара Загора за изграждане на деривационна МВЕЦ „Радова” в землището на гр.Гурково и др. С едно от тези шест решения /Решение №257 от 25.03.2010г./ Общински съвет не прие предложението за инвестиционното намерение на „КЪЛВАЧА МЕНИДЖМЪНТ” АД за изграждане на фотоволтаична централа върху имоти, намиращи се в землището на гр.Гурково.
 През първото полугодие на 2010г. по предложение на кмета на общината, Председателя на ОбС, общински съветници и други институции, Общинския съвет е приел и 21 решения от друг характер /предимно отчети, информации, програми/ - от областта на образованието, културата и социалните дейности,  по важните от които са: Отчет на кмета на община Гурково за изпълнение решенията на ОбС-Гурково за второто полугодие на 2009г.; Информация за извършените СМР на обект „Дом за стари хора” гр.Гурково; Информация за състоянието на общинската инфраструктура – улици, пътища, комуникации; за предприетите мерки по отношение на незаконното строителство по населени места; за транспортното обслужване в общината – преглед на общинската и областната транспортна схема; отчет за дейността на местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни за 2009г.; отчет за изпълнение на общинската програма за закрила на детето през 2009г. и приемане на такава за 2010г.; отчети за дейността на читалищата през 2009г.; актуализация на списъка за средищните училища за учебната 2010/2011г. – в Община Гурково; отчет за дейността през второто полугодие на 2009г. и планове за дейността през първото и второто полугодие на 2010г. на Общински съвет-Гурково и др. Като краен резултат, от всички 52 приети решения на Общински съвет Гурково за първото полугодие на 2010г., изпълнени са 33.
 За останалите 19 взети решения предложени от кмета на общината, които се отнасят до прдобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, изпълнението е следното: 
Решения №238 и 239 – и двете от 29.01.2010г. касаят отдаване под наем на недвижими имоти – частна общинска собственост. В изпълнение на първото решение е сключен договор №236 от 30.04.2010г./след проведен публичен търг с явно наддаване/ за отдаване под наем на помещение, находящо се в сградата на бивша Поликлиника гр.Гурково /за клинична лаборатория/, а относно второто – сключен е договор № 227 от 11.02.2010г. за отдаване под наем на помещение в „БКС”-Гурково /за офис/
С анекс от 25.06.2010г. договора е прекратен поради изтичане на договорения срок.

Решение №246/25.02.2010г. и Решение №270/27.05.2010г. се отнасят до предоставянето за ползване на мери и пасища, стопанисвани от общината, за отглеждане на животни. По първото са сключени 9 договора за отдаване под наем за 1 година на общински пасища, с обща площ от 2476,7 дка. Съгласно второто решение бе приет годишен план за паша, който определя правилата за полазване на мерите и пасищата.

С Решения №247 и 248 от 25.02.2010г. са утвърдени списъци, съответно на общинските жилища и общинските гаражи по брой, предназначение и местонахождение.
В изпълнение на Решение №249 от 25.02.2010г. е проведен търг с явно наддаване за отдаване под наем на микроязовир – с.Паничерево и е сключен договор №237/20.05.2010г. между община Гурково и спечелилия търга „Ловно-рибарско сдружение Прохода” гр.Гурково.

С Решение №253/31.03.2010г. Общински съвет Гурково е дал съгласие да бъде учредено възмездно право на строеж на „Белларива Грийн Енърджи1” ЕООД – гр.Варна за изграждане на фотоволтаична ел.централа, върху имоти – частна общинска собственост. Към този момент обаче фирмата не е предприела никакви действия за реализация на своето инвестиционно намерение.

Решения №254 и №255 от 31.03.2010г. и Решения №265, №266, №267 и № 268 от27.05.2010г., касаят продължаване срока на договори за наем, сключени за срок по кратък от 10 години, съответно с:
        - „Булсат ТВ – Неделчо Петров” гр.Твърдица за помещение, находящо се в сградата на кметство с.Конаре;

        -  Иван Стефанов Бояджиев /Председател на ПП”Китка” с.Конаре/, за помещение, находящо се в сградата на кметство с.Конаре;

        -  „ГППМП-АПЕКС” ООД – гр.Гурково, помещения, находящи се в сградата на бивша Поликлиника гр.Гурково /лекарски кабинети/;
        -  ИППСП – д-р „Диньо Банков” гр.Гурково, за помещение, находящо се в сградата на бивша Поликлиника гр.Гурково /стоматологичен кабинет/;

        -  ГППСП – „Маринова-Златев”ООД гр.Стара Загора, за помещение, находящо се в сградата на Здравна служба с.Паничерево /стоматологичен кабинет/;

        -  ЕТ”Д-р Христо Христов – АПИМП” с.Конаре, за помещение, находящо се в сградата на кметство с.Конаре /лекарски кабинет/

               В изпълнение на Решение №263/27.05.2010г. за актуализация на списъка на имотите – публична общинска собственост, е приет такъв списък. Предстои актуване на тези имоти.

Решение №264/27.05.2010г. касае учредяване право на прокарване наотклонения от общи мрежи и съоръжения през имот-публична общинска собственост. 

В тази връзка кметът на община Гурково е издал Заповед №186/11.06.2010г. с която е учредено право на прокарване на трасе за въздушно ел.кабелно захранване на обект ПИ№017008, находящ се в землището на с.Лява река (индивидуално застрояване с възложител Иван Желязков от гр.Раднево).
С приемането на Решение №269/27.05.2010г. Общински съвет гласува за отдаване под наем на част от имот – публична общинска собственост /1кв.м. площ в сградата на Общината – за кафе апарат/. В изпълнение на това решение бе проведен търг с наддаване на 16.07.2010г. Предстои сключване на договор със спечелилия търга.
Решение №278/24.06.2010г. се отнася до учредяване право на преминаване през имот – публична общинска собственост, находящ се в землището на гр.Гурково за изграждане на компостираща площадка. За изпълнение на това Решение на Общинския съвет, Кметът на община Гурково е издал Заповед №197/24.06.2010г. с която е назначена комисия по чл.210,ал.1 от ЗУТ, във връзка с чл.192, ал.3 от ЗУТ, която да изготви оценка представляваща размера на дължимото обезщетение в полза на общината.

С последното от тази поредица решения на Общинския съвет – Решение №279/24.06.2010г., е прието предложението на кмета на общината за възмездно право на ползване на част от недвижим имот – частна общинска собственост за нуждите на ПУ гр.Гурково /гаражна клетка, находяща се в сградата на бивша Поликлиника гр.Гурково/.
Предстои сключването на анекс към договор за ползване от 03.06.2002г., сключен между община Гурково и РДВР гр.Стара Загора.
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