На основание чл.26, ал.2 от ЗНА, във връзка с чл.77 от АПК заинтересованите лица в 14-дневен срок от публикуването на настоящия проект на Интернет страницата на Община Гурково, могат да направят предложения и да изразят становища по проекта.
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ПРОЕКТ!
ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ГРАД ГУРКОВО
         П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

          от 
        инж. НЕЙКО СТОЯНОВ НЕЙКОВ

             ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС – ГУРКОВО
ОТНОСНО: Отмяна на разпоредбата на чл.15 и чл.16  от Наредбата за ред и условия за поставяне на преместваеми обекти на територията на Община Гурково.
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В деловодството на Общински съвет – Гурково бе депозиран протест вх. № ОС – 209 /10.08.2016 г. от Петко Георгиев – прокурор при Окръжна прокуратура – Стара Загора в който се казва, че в резултат на извършена проверка  са установени основания за съдебно оспорване законосъобразността на текстовете на чл.15 и чл.16  от действащата към момента Наредба за ред и условия за поставяне на преместваеми обекти на територията на Община Гурково. 

В протеста се посочва, че текстовете на чл.15 и чл.16 от наредбата са незаконосъобразни поради това, че противоречат на разпоредби от нормативен акт с по – високо значение, който урежда този род обществени отношения – Закона за устройство на територията /ЗУТ/. В разпоредбата на чл.56, ал.2 от закона се предвижда, че „За обектите по ал.1 на чл.56 се издава разрешение за поставяне по ред, установен с наредба на общинския съвет, а за държавни и общински имоти – и въз основа на схема, одобрена от главния архитект на общината. За държавните имоти схемата се одобрява след съгласуване със съответната централна администрация, която стопанисва имота, а в останалите случаи – с областния управител“. В случая органът на местно самоуправление  в лицето на Общински съвет – Гурково незаконосъобразно разширява изискванията за поставяне на преместваеми обекти в терени – частна  собственост. Предвиденото с наредбата разширение на правомощията на главния архитект в посока одобряване схема и за частните имоти не намира основание в закона.
С подзаконов нормативен акт е недопустимо да се създават императивни норми в противоречие с изискванията по смисъла на чл.56, ал.2 от ЗУТ. В този смисъл текстовете на чл.15 и чл.16 от Наредбата на Общински съвет за ред и условия за поставяне на преместваеми обекти на територията на Община Гурково, касаещи разполагането на преместваеми обекти върху незастроени площи съгласно чл.55 от ЗУТ терени – частна собственост се явяват незаконосъобразни и следва да бъдат отменени от страна на Административен съд – Стара Загора.   
На основание чл.21, ал.1, т. 23 и чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с  протест вх. № ОС – 209 /10.08.2016 г.  на Окръжна прокуратура – Стара Загора,  предлагам Общински съвет – град Гурково да вземе следното

Р   Е    Ш   Е    Н    И   Е:

1. Отменя  разпоредбата на чл.15 и чл.16 от от Наредбата за ред и условия за 
поставяне на преместваеми обекти на територията на Община Гурково.
ВНОСИТЕЛ: /П/
инж. НЕЙКО НЕЙКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС – ГУРКОВО
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