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ГЛАВА   ПЪРВА

ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ
Чл.1.(1)Този правилник урежда  организацията и дейността на  общински съвет –Гурково неговото конституиране, компетенции,ръководство,комисии,взаимодействието с администрацията на община Гурково, отношението му с централните държавни органи,   обществените организации и гражданите, международните връзки и условията за сдружаване на общинския съвет.
(2) Правилникът се издава, за да се приложи в цялост Закона за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ по отношение организацията и дейността на общински съвет - Гурково .
Чл.2.  Правилникът за организацията и дейността на общински съвет - Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация /за краткост   ще се изписва, като Правилника/ е съобразен с изискванията на Конституцията на Република България, Европейската харта за местно самоуправление и действащите нормативни актове.

Чл. 3.  Правилникът има за цел да осигури демократичност, съгласуваност, откритост, гъвкавост, ефективност и стабилност в организацията на работата на общинския съвет, неговите комисии и общинските съветници, взаимодействието им с общинската администрация за осъществяване на местното самоуправление и международните връзки и условията за сдружаване на общинския съвет.
ГЛАВА   ВТОРА

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ

РАЗДЕЛ І
ПРАВОМОЩИЯ  И ЗАДЪЛЖЕНИЯ
Чл.4.(1) Общинският съвет - Гурково  е орган на местно самоуправление и избран от населението на община Гурково  при условия и по  ред определен от закона.

(2) Общинският съвет - Гурково  се състои от избраните 13 /тринадесет/ общински съветници и в дейността си се ръководи от принципите законност, публичност, прозрачност,самостоятелност,гарантиране и закрила интересите на жителите на община Гурково. 
(3) Общинският съвет - Гурково  определя политиката за изграждане и развитие на община Гурково, във връзка с осъществяване на основните дейности по чл.17 от ЗМСМА, както и на други дейности, определени със закон .

 (4) Общинският съвет -  Гурково провежда  заседанията  си в  сградата на  Младежки дом, находящ се на пл. „Генчо Къргов“ в гр. Гурково  или  в стая № 19, ет.3  в сградата на община Гурково, в последната десетдневка  на  месеца.  

 (5) Общинският съвет може да проведе заседание в друго населено място в общината или по изключение извън територията и.
 (6) Заседанията на общински съвет - Гурково  са  открити. По изключение с решение на  общинския съвет може отделни заседания да бъдат закрити, като условията  и  реда за провеждане  са регламентирани в чл.61 от  Правилника.  
(7) Освен редовните заседания, могат да се провеждат извънредни и тържествени заседания,  по ред определен в  Правилника.
(8) На заседанията на общинския съвет могат да присъстват и граждани, като заемат специално определените за тях места.

(9) Гражданите могат да се изказват,  да отправят питания, становища и предложения от компетентността на общинския съвет, кмета или общинската администрация, представляващи обществен интерес и да получават отговори по ред, начин и срок   определени в Правилника.

Чл.5.(1) Общински съвет - Гурково се свиква на заседание не по - малко от шест пъти годишно. Ако в продължение на три месеца не проведе заседание, правомощията му се прекратяват с решение на общинската избирателна комисия.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
(2) Заседанията на общинския съвет са законни, ако присъстват повече от половината от общия брой на съветниците. Повече от половината от общия брой на съветниците е налице, когато броят на присъстващите на заседанието общински съветници е по -голям от останалата част. 
(3) При изключителни случаи, когато това е предвидено в закон, могат да се провеждат заседания от разстояние или да се приемат решенията неприсъствено. 
(4) Заседание от разстояние се провеждат пряко и виртуално при осигуряване на кворум и лично гласуване.

(5) Приемане на решения неприсъствено се извършва чрез изготвяне на образец на формуляр за неприсъствено гласуване. 

(6) За приложението на ал.4 и ал.5  в работата на общински съвет - Гурково се изготвят правила и се изготвя образец на формуляр по ал.5  от  председателя на общинския съвет с участието на заместник председателя  и на председателите на  постоянните комисии, за което се изготвя протокол. Изготвените правила се прилагат и за заседанията на постоянните комисии, когато се провеждат в същите условия, за което се приемат отделни текстове.
 (7) Правилата и образеца на формуляр по ал. 5 се приемат с отделно решение на общински съвет.
  Чл.6.(1) Общински съвет - Гурково, освен правомощията му дадени в чл.21 ал.1 от ЗМСМА  определя:

 1.възнаграждението на избрания председател на съвета, съгласно изискванията на чл.26 ал.1 от ЗМСМА
2.възнагражденията на общинските съветници за участието им в заседанията на съвета и комисиите към него.

(2) Общински съвет - Гурково избира заместник - председател на общинския съвет, като условията, реда за избиране и правомощията му се уреждат с Правилника.

(3) Общински съвет - Гурково може:

1.да избере обществен посредник.

2.да създава служби на общинската администрация в  кметствата и населените места на територията на общината и да определя функциите им. 
3.да отменя административни актове, издадени от кмета на общината, които противоречат на актове,  приети от съвета, както и да оспорва незаконосъобразни административни  актове, издадени от кмета на общината в 14 дневен срок от получаването им.

4.да подпомага  с финансови средства създадени  общински предприятия и търговски дружества с общинско участие, чиято дейност е свързана със задоволяване потребностите на населението на община Гурково.

5. да одобрява  подписани  споразумения за общинско сътрудничество.
6.да създаде консултативен/обществен съвет, който да подпомага работата му по конкретни въпроси. С решението общинският съвет приема и правила за функционирането и участието в този съвет.   
(4)В изпълнение на правомощията си по предходните алинеи, общинският съвет приема правилници,наредби,инструкции,решения,декларации и обръщения. 

(5)Решенията с които се приемат актовете по ал.4 се вземат с явно гласуване с мнозинство и по ред  съгласно изискванията на чл.27 ал.3-5 от ЗМСМА. 
(6)Общинският съвет може да реши гласуването да бъде тайно. 
Чл.7. (1)  Приетите актове от общински съвет - Гурково по чл.6 ал. 4 от Правилника се изпращат на кмета на община Гурково и на областен управител на област Стара Загора.
(2) Приетите административни актове на общински съвет - Гурково могат да бъдат връщани за ново обсъждане или оспорвани в условията на чл.45 ал.3-11 от ЗМСМА в сроковете посочени в закона  и сроковете по  Административно процесуалния кодекс./АПК/.
(3)Приетите актове на общински съвет - Гурково, като списък се разгласяват чрез интернет страницата на община Гурково в раздел  „Общински съвет“ и чрез поставяне на таблата за обяви  в административните сгради  на общинска администрация и населените места от общината, както и на обособени табла извън тях.
(4)Подзаконовите нормативни актове /правилници,наредби, инструкции и други/ се обнародват /публикуват/ в интернет страницата на Общината  в специален раздел, само за четене без възможности за интервенция в него.
(5)Оспорването, спирането, отмяната и потвърждаването на оспорените актове на общински съвет - Гурково се разгласяват по  реда на ал.1 и ал.2. 
РАЗДЕЛ ІІ

КОНСТИТУИРАНЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ГУРКОВО

 Чл.8.(1) Първото заседание на новоизбрания общински съвет - Гурково се свиква от областния управител на област Стара Загора и се провежда в 14-дневен срок от обявяването на резултатите на изборите.
(2) Преди началото на първото заседание  избраните общинските съветници, кмет на община Гурково, кметовете на кметства село Паничерево и село Конаре, полагат предвидената по чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА клетва устно, което се удостоверява с  подписване на  клетвен лист. 

(3) Клетвения лист  на всеки общински съветник, кмет на община и кметовете на кметства се съхраняват в архива на общинския съвет. 

Чл.9.(1) Първото заседание на общинския съвет - Гурково се открива от областния управител  или негов представител. Той предоставя  ръководството на най-възрастния от избраните  общински съветници, който ръководи заседанието до избиране на председател на общинския съвет.
(2)На първото заседание  с тайно гласуване  се избира  от състава на общинските съветници председател на общински съвет - Гурково.
(3) Предложения за кандидат за председател на общински съвет може  да прави всеки един от общинските съветници, като има право да предлага само една кандидатура.
Чл.10. (1) За провеждане на избора, общински съвет - Гурково  избира комисия  от 3-ма общински съветници и избира председател на комисията от техния състав, които не са посочени като  кандидати за председател на съвета. За избрани в комисията се считат първите трима по броя на получените  гласове.

(2) Предложения за състав на комисията по ал.1  може  да  прави всеки от общинските съветници.
(3) Комисията по избора определя реда за избора, книжата, които го съпътстват, утвърждава образец на бюлетина  и определя плик, който трябва да е подпечатан с  печат на общинския съвет, след което запознава общинските съветници с приетия ред, правила и документация.
(4) След изготвянето на бюлетини по утвърдения образец, с вписаните имена на кандидатите,  върху тях  се поставя  печат на общинския съвет от член на комисията по избора. По същия начин се процедира  и с  пликовете.
(5) Комисията може да реши да има резервни бюлетини и пликове, като предварително посочва броя им. Резервните бюлетини и пликове се съхраняват от председателя на комисията.
Чл.11. (1)Общинските съветници гласуват, като поставят бюлетината с отбелязания  избор в плик, които пускат в изборна урна.
(2) Гласуването се отчита за действително, когато в плика поставен в урната е намерена една бюлетина  по образец в плик, с поставени печати и  с отбелязан избор за един кандидат.
(3) Всички  намерени в урната  останали комбинации от пликове  и бюлетини в това число празни и не по образец  се отчитат като недействителни, както и тези върху които са изписани допълнително цифри, букви или други знаци.
Чл.12. (1) За избран се смята кандидат, получил повече от половината гласове от общия брой на  съветниците.

(2) При така проведения избор, ако кандидат не получи необходимото мнозинство изборът се повтаря. Ако кандидатите са били повече от двама в този избор,  участват  двамата кандидати събрали най много гласове, като за избран се смята  получилият повече от половината гласове от общия брой съветници.
(3)Ако при повторното гласуване не бъде избран председател, процедурата по избора започва от начало след 1 /един/ час, за да могат да се проведат консултации между политическите сили  и  избраните общински съветници.

(4).Ако в рамките на деня не бъде избран председател, заседанието продължава в следващите дни по решение на общинският съвет до избор на председател.

Чл.13. (1) Общински съвет - Гурково може да избере от своя състав заместник - председател.

(2) Кандидат за заместник - председател може да предлага всеки общински съветник, но не повече от една кандидатура.

(3) Гласуването е явно, като за избран се счита получилият гласовете на повече от половината гласове от общия брой съветници.
(4) По изключение общинския съвет може да реши гласуването да бъде тайно,  като предложение за това може да направи всеки общински съветник. В този случай изборът  се провежда по реда за избор на председател на общинския съвет.
Р А З Д Е Л  ІІІ

РЪКОВОДСТВО НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГУРКОВО

Чл.14. Общинският съвет се представлява и ръководи  от председателят.  Председателят на  общинския съвет  може да бъде избиран в състава на комисиите, създадени по въпроси от местно значение, които законът е предоставил в тяхна компетентност. 
Чл.15. (1)Председателят на  общинския съвет:

1.свиква съвета на заседание в условията на чл.23 ал.4 и 5 от ЗМСМА 
а/ при необходимост от свикване на извънредно заседание провежда консултации със заместник - председателя, ако има избран такъв,  и председателите на постоянните комисии.

б/ при необходимост от  свикване  на тържествени заседания провежда консултации с ръководителите на групите общински съветници.

2.ръководи подготовката на заседанието на съвета, като определя проект за дневен ред: 
а/ при необходимост провежда консултации с вносителите на проекти сам или съвместно със заместник - председателя на съвета.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 б/провежда срещи  с представители на политически партии, обществени организации, структури на гражданското общество, неформални организации и граждани по въпроси за вземане на решения с голям интерес от гражданите на общината или отделните населени места.
в/ разпределя постъпилите предложения и други материали за разглеждане от постоянните комисии и координира тяхната дейност.
г/ организира и контролира  размножаването на материалите  и предаването им на общинските съветници и уведомяването им за провежданите заседания на съвета и комисиите. 

3.ръководи заседанията на  съвета, като: 
 а/спазва изискванията на настоящия правилник, свързани с процедурите по изготвянето на протокола и достоверността му, като го удостоверява с подписа си и полага печата на общинския съвет.
 б/ определя местата в заседателната зала за общинските съветници, участващите лица с право на съвещателен глас и гражданите.
в/ следи за спазване реда в залата. При нарушаване на установения ред  от страна на присъстващите при провеждане на заседанията иска съдействието на кмета на общината или от органите на МВР за въвеждането на ред в залата.

г/изпраща приетите нормативни актове на съвета, съобразно чл.43, ал.3, т.4 от ЗМСМА на секретаря на общината. 
д/следи за довеждане до знанието на гражданите на общината на всички актове, приети от общинския съвет. 
4.осигурява условия за работата на комисиите и общинските съветници,като им осигурява необходимите средства, материали ,пособия и подпомага организацията на работата им.

5. има право да упълномощава процесуален представител, който да го  представлява като председател на общински съвет - Гурково пред съда и други органи при жалби срещу решения на общинския съвет. 

6. организира обществени обсъждания и публични дискусии по проекти за решения на общинския съвет.
7. организира с участието на общински съветници прием на граждани по населени места.
8.командирова кмета на общината в чужбина, съгласно чл.6, ал.1, т.2 от Наредбата за служебните командировки  и специализации в чужбина.
9. предлага на кмета на общината назначаването и освобождаването на служителите в звеното по чл.29а, ал.1 от ЗМСМА, което подпомага и осигурява работата на общинския съвет.

10. изпълнява и други функции възложени му в нормативни актове, общинския съвет и  Правилника. 
 (2) Председателят на общински съвет – Гурково изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на неговите комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на общината чрез сайта на общината;

 (3) В изпълнение на своите правомощия  Председателят на общински съвет - Гурково се произнася с резолюции и разпореждания.
                                                                                                                                                                      Чл.16. (1) С  решение общински съвет - Гурково определя възнаграждението, другите права и задължения  на председателя, произтичащи от чл.26 от ЗМСМА.
(2) Правомощията на председателя на общинския съвет се прекратяват предсрочно при условията на чл.24 ал.3  от ЗМСМА 

 (3) Прекратяване на пълномощията му по чл.24 ал.3 т.2 от ЗМСМА става с решение на Общинския съвет по реда на  чл.9 ал.2, чл.10, чл.11 и чл.12 ал.1 от Правилника.
(4) При предсрочното прекратяване  на правомощията на председателя на общински съвет - Гурково, нов избор  се провежда веднага след обявяване на оставката или приемане на решението или на следващото заседание.
Чл.17. При предсрочното прекратяване на правомощията на председателя, при негово отсъствие, както и  при обсъждане на дейността му, заседанието на съвета се ръководи от заместник - председателя. При отсъствие на заместник - председателя  се избира  общински съветник за ръководене на заседанието. 
Чл.18. (1) Заместник - председателят на съвета:
1.участва  в консултациите провеждани  от председателя на съвета  с председателите на комисии и ръководителите на групи при обсъждане на дейността на съвета 

2.ръководи заседанията на общинския съвет в условията на чл.17, като в този случай има права и задължения при изготвянето на приетите актове, удостоверяването им, контрола по тяхното движение и разгласяване.
3. подписва деловодната  кореспонденция на общинския съвет при продължително отсъствие на председателя при поискване на служителите от звеното по чл.29а от ЗМСМА.
4.подпомага председателя при изпълнение и на другите му функции по негово искане.
(2) Заместник – председателят може да получава допълнително възнаграждение за извършената от него дейност, като размерът на възнаграждението се определя с отделно решение на общинския съвет при спазване изискванията на чл.34 ал.1  и  ал.2  от ЗМСМА.
(3) Правомощията на заместник-председателя се прекратяват предсрочно при условията за предсрочното прекратяване на председателя  на общински съвет и по реда  чл.16 ал.3 и ал.4. от  Правилника. 
ГЛАВА   ТРЕТА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

Р А З Д Е Л   І
ПЪЛНОМОЩИЯ   И ЗАДЪЛЖЕНИЯ

Чл.19. Пълномощията на  общинския съветник възникват от деня на полагане на клетвата по чл.32 ал.1 от ЗМСМА .

Чл.20. Пълномощията на общинският съветник се прекратяват предсрочно съгласно разпоредбата на чл.30 ал.4 от ЗМСМА

Чл.21. (1) Общинският съветник  не може да  има статут, както и  да заема  длъжности и позиции, посочени в чл.34 ал.5 от ЗМСМА. 
(2) Общинският съветник не може да бъде член на повече от три  постоянни комисии създадени от общинския съвет.

(3) Общинският съветник не може да бъде в ръководството на повече от една постоянна комисия.

 (4) Общинският съветник, избран за  заместник - председател на общински съвет - Гурково не може да бъде избиран  в  ръководството на постоянна  комисия. 
Чл.22. (1) Общинският съветник   има  право:
1. да бъде избиран в състава на постоянни и временни комисии. 
2. да бъде избиран в състава на специализирани комисии и органи, чието създаване е предвидено в закон, подзаконов или  специален нормативен акт.
3.да предлага за включване в проекта за дневен ред на заседанията на общинския съвет, разглеждането на въпроси от компетентността на съвета и да внася проекти за решения.  
4.да отправя питания към кмета. На питането се отговаря  устно или писмено,  по ред определен в Правилника.
5. да получава в срок до три работни дни, необходимата за неговата дейност, информация от всички структури на общинската администрация на община - Гурково с искане в писмен вид до кмета на общината чрез председателя на общинския съвет.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 (2) Общинският съветник получава възнаграждение за участието си  в заседанията на общинския съвет и неговите комисии. Размерът на възнаграждението се определя с отделно решение  при спазване изискванията на чл.34 ал.1 и  ал.2  от ЗМСМА.

(3) Общинския съветник за времето необходимо за изпълнение на задълженията си ползва неплатен служебен отпуск, който се признава за трудов стаж, като направените пътни и други разноски за това се поемат от общинския бюджет.
 (4) Държавните органи, стопанските и обществените организации са длъжни да оказват съдействие  на общинския съветник, както и да му представят сведения и документи, които са му необходими във връзка с дейността му, освен когато това е недопустимо по закон.

(5 )Общинския съветник може да участва като представител на държавата в органите на управление или контрол на търговските дружества с държавно участие на капитала или  на юридически лица, създадени със закон, за което не получава възнаграждение. 

Чл.23. (1)Общинския съветник може да бъде командирован с негово съгласие за изпълнение на функциите му, като му се изплащат командировъчни  пари за пътни, дневни и разходи за нощувки, съгласно действащите към момента нормативни документи за командироването в страната и чужбина.
(2)Председателят на общинския съвет представя документите по предходната алинея  на кмета на общината, който издава заповед за командироване. 
Чл.24. (1)Общинския съветник е длъжен:
1.да присъства на заседанията на общинския съвет и на комисиите, в които е избран, и да участва в решаването на разглежданите въпроси. За присъствие на заседанията  и участие в решаването на разглежданите въпроси  се счита гласуването от общинския съветник на повече от 60%  от точките, включени в дневния ред и подписването в присъственият списък в  началото на заседанието.
2.да поддържа връзка с избирателите си и да ги информира за дейността и решенията на общинския съвет.

3.да спазва установения ред от Правилника по време на провеждане на заседанията  на общинския съвет. За неспазване на  установения ред се счита:
а/закъснение за началото на заседанията на комисия или общинския съвет без да са уведомени председателят на  комисията или на общинския съвет.

б/напускане на залата по време на заседание, без да е искано разрешение съответно от председателя на комисията или на общинския съвет.

в/ползване на мобилен телефон по време на заседанията, явяване в явно нетрезво състояние или в неприличен външен вид, противоречащ на общо приетия.
г/други обстоятелства, установени в Правилника.
(2) При неизпълнение на задълженията си по ал.1 т.1 и т.3 от възнаграждението на общинския съветник се удържат средства в размер и по ред установени в Правилника, както следва:
1. За неспазването на установения ред  не се изплаща  по 30 % от полагащото се възнаграждение за заседание на комисия или на заседание на общинския съвет.    

2. Неспазването на установения ред се отразява задължително в протокола от заседанието на комисия или на заседание на общинския съвет.
(3) Неизплащането  на възнаграждението по ал.2 т.1 става  с решение  на общинския съвет по предложение на председателя на следващото заседание. Председателят на общинския съвет, преди да внесе предложението, изслушва мнението на председателя на комисията за заседанието, на която не е спазен редът и на  общинския съветник, неизпълнил  задълженията си по ал.1 т.1 и т.3.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Р А З Д Е Л   І І

ПОВЕДЕНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТНИК
Чл.25. Общинският съветник не може да участва  при вземане на решения, когато се отнасят до негови имуществени интереси или до интереси на съпруг, роднините по права и по съребрена линия до четвърта степен включително и по сватовство до втора степен включително.
Чл.26. (1) При съмнение  за наличие на конфликт на интереси за общински съветник се прилагат разпоредбите на глава осма раздели І-ІІІ от Закона за противодействие на корупцията  и за отнемане на незаконно придобитото имущество/ЗПКОНПИ/.
(2)При наличие на обстоятелствата по ал.1 общинския съветник е длъжен сам да разкрие наличието на конфликт на интереси.
 (3)Искане за разкриване на конфликт на интереси може да направи  всеки общински съветник, на който са станали известни обстоятелства по ал.1. 
(4)При възникване на спор за наличие на конфликт на интереси, общинският съвет може да отложи вземането на решение до изясняване на обстоятелствата.  Председателят на общинския съвет може да поиска устно или писмено становище на  юристи, работещи и обслужващи  община Гурково за изясняване на спорните моменти.
(5)Общинския съветник по време на заседание на общинския съвет и комисиите не може:  

1.да прекъсва изказващия се, както и да отправя обиди и заплахи към него и към други участници в заседанието

2.да се държи непристойно, като нарушава реда в залата с постъпки уронващи престижа на участващите и не съответстващи  на обществения ред и морал.

3.отправяне на  лични нападки, оскърбителни, неприлични думи, жестове или заплахи, както и да разгласява  данни за личния живот  или  увреждащи доброто име на длъжностни лица и граждани.

Чл.27. Председателят на общинския съвет може да налага на общинския съветник следните дисциплинарни мерки: 
1.напомняне

2.забележка

3.отнемане на думата

4.отстраняване от заседание.  
Чл.28. Напомняне се прави на общински съветник, който се отклони от предмета на разискване или неспазване реда на провеждане на заседанието, като ползване на мобилен телефон,прекъсване на изказващия и други установени в правилника.
Чл.29. (1) Забележка се прави на общински съветник, на който е направено напомняне в същото заседание, но продължава да не спазва реда.
(2) Забележка се прави  и на  общински съветник,  закъснял за заседанието без да е уведомил председателят за това, на напускащ залата по време на заседанието, както и на този, отправящ оскърбителни думи и заплахи към друг общински съветник, на присъстващ в залата общински служител или гражданин. 
Чл.30. Председателят на общинския съвет отнема думата на общински съветник, който:
1.има наложена дисциплинарна мярка  по чл.29 от правилника и отново се отклонява от предмета на разискванията.

2.след изтичане времето за изказване го продължава, въпреки отправената му покана за прекратяване от водещия заседанието.
Чл.31. (1) Общински съветник се отстранява от председателят на общинския съвет  от  заседанието в следните случаи: 

1.явяващ се в явно нетрезво състояние и е в невъзможност да си изпълнява функциите.

2.възразява против наложена му дисциплинарна мярка по груб и непристоен начин.

3.продължително не дава възможност за нормалната работа по време на заседанието.

(2) Отстраненият от заседанието общински съветник не получава   полагащото му се възнаграждение.
Чл.32. (1) Общинският съветник  с наложени дисциплинарни мерки може да обжалва налагането им писмено пред общинския съвет, чрез председателя  на общински съвет. 
 (2) Председателят на общинският съвет внася искането за разглеждане на  следващото заседание на общинския съвет, като може сам да оттегли наложената дисциплинарна мярка.
Р А З Д Е Л   ІІІ
ГРУПИ  НА ОБЩИНСКИТЕ  СЪВЕТНИЦИ
Чл.33. (1) Общинските съветници могат да образуват групи според своята партийна принадлежност, политическа ориентация или програмна основа.
(2) Всеки общински съветник може да участва  само в една група. 

(3) Всяка група се състои най малко от 3 /три/ общински съветници. Когато броят на общинските съветници в една група спадне под определения миниум, тя преустановява съществуването си.

 Чл.34. (1) Всяка група общински съветници представя на председателя на общинския съвет решение за образуването. Към решението се прилага списък с членовете и ръководството, подписан от всички от състава на групата.
(2) Групите общински съветници,техните ръководства, както и промените в тях се вписват в специален регистър при председателя на общинския съвет.

(3) Председателят на общинския съвет обявява регистрираните групи общински съветници, техните ръководства и настъпващите във времето промени, както и тяхното прекратяване.
Чл.35. Общински съветник може да напусне групата, като подаде писмено заявление до нейният ръководител с копие до председателя на общинския съвет.

ГЛАВА   ЧЕТВЪРТА

КОМИСИИ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

Р А З Д Е Л   І

СЪЗДАВАНЕ  И ЗАДАЧИ
 Чл. 36. (1) Общинският съвет избира от членовете на своя състав постоянни и временни комисии, както и комисии, създадени по силата на специален  нормативен акт. 
 (2) Броя на членовете на всяка комисия е  нечетен, като се състои от   3 до 7 общински съветника, освен  ако в специален нормативен акт не се предвижда друго,като:

1. Числеността се определя съобразно предмета на  дейност на комисията. 

 2.Съотношението на членовете  в  групата не трябва да допуска мнозинство на отделна група съветници, като се взема предвид и ръководството.

3.ръководството се състои от председател и секретар, които не могат да бъдат от една и съща група общински съветници
(3) Всеки съветник може да бъде избиран в състава на комисиите, съгласно изискванията на ЗМСМА и  Правилника, като се има предвид неговата експертиза, професионална  подготовка и личното му желание.
 (4) Общинският съвет избира състава на комисиите и ръководството им с явно гласуване с обикновено мнозинство от присъстващите  съветници, което се съобразява с чл.21 ал.2-4 от Правилника като:

1.гласуването за  наименованието, предмета на дейност, състава на всяка постоянна  комисия, нейния председател,секретар и членове се извършва поотделно .

2. всеки общински съветник има право да прави по едно предложение за всяка една от позициите в комисията.
(5) Общинският съвет може да извършва  по  всяко време промени в броя  и вида на постоянните комисии, а състава и ръководството веднъж годишно.
(6) Ръководството на комисията и членовете им се освобождават:

1.при подаване на оставка

2.при трайна невъзможност или системно неизпълнение на произтичащите от Правилника  функции.

(7) В случаите по т.1 от предходната алинея, прекратяването на пълномощията се приема без да се обсъжда и гласува.
 (8) В случаите на т.2 от предходната алинея, решението се взема по реда на ал.4.
(9) След прекратяването на пълномощията на член от състава на постоянна комисия, незабавно се провежда избор за попълването им в условията ал.4. 

Чл.37. Общинският съвет създава постоянните комисии с отделно решение, като с него определя  броя, наименованието им и  предмета на дейност на всяка от тях.
Чл.38. С отделно решение се създава  постоянна Комисия за противодействие на корупцията и за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, като в него се определя състава,ръководството и функциите на комисията, съобразно действащите нормативни актове в тази област.  
Чл.39. (1)  Постоянните комисии имат за задача:

  1.да проучват потребностите на населението в съответната област и да правят предложения за решаване на проблемите.
2.да подпомагат общинския съвет при подготовката на решения по въпроси, внесени за обсъждане и решаване.

3.да осъществяват контрол за изпълнението на решенията
(2) Гражданите и юридическите лица могат да внасят писмени предложения и становища  в комисиите на общинския съвет.
(3) По разглежданите въпроси постоянните комисии примат доклади, становища, предложения и препоръки, които се предават на общинския съвет и на съответните заинтересувани лица.
Чл.40. (1) Временна комисия  се образува от общинския съвет по конкретен повод за проучване на отделни въпроси и случаи или за провеждане на анкети.   

 (2) Правилата за  работа на временните комисии се определят от самите комисии.     

 (3)Общинският съвет с решение прекратява дейността на временната комисия, след отпадане необходимостта от нейното съществуване.
Чл.41. (1) При необходимост в работата на постоянните и временните комисии могат да се привличат външни лица като експерти и консултанти, по предварително определени с решение на общинския съвет критерии. 
(2) Експертите и консултантите по ал.1  работят на обществени начала. 

(3) При необходимст експертите и консултантите по ал.1 могат да получат възнаграждение. То се определя от председателя на общинския съвет, в зависимост от обема и сложността на извършената работа, и  се изплаща въз основа на договор, подписан от кмета на общината. Средствата се осигуряват от общинския бюджет. 
(4)Общинската администрация е длъжна да предоставя сведения и документи, необходими за дейността на комисиите в общинския съвет и общинските съветници, освен ако тя не представлява класифицирана информация или държавна тайна.  
(5)Искането се подава в писмен вид до кмета на общината, а когато е направено по време на заседание на комисията, се вписва в протокола, което се счита за уведомление.
Р А З Д Е Л   ІІ

ЗАСЕДАНИЯ  НА ПОСТОЯННИТЕ КОМИСИИ
Чл.42. (1) Постоянните комисии се свикват на заседание от техните председатели, по искане на една трета от членовете им  или от председателя на общинския съвет. Всяка комисия може  да приеме вътрешни правила за дейността си в съответствие с разпоредбите на Правилника.

(2) Председателят организира работата на комисията, ръководи заседанията  и поддържа връзка с другите комисии и председателя на съвета. При отсъствие тези дейности се извършват от секретарят.

(3) Председателят на комисията е длъжен да организира  уведомяването  и раздаването на материалите за насроченото  заседание  на  членовете и  чрез звеното,  подпомагащо работата на общинския съвет. Уведомяването и раздаването на материалите може да се осъществи лично или чрез кметовете на с.Паничерево и с.Конаре за съветниците от тези населени места.Уведомяването може да се извърши по телефон и по електронна поща,като по електронна поща могат да се изпратят и материалите за заседанието.   

Чл.43. (1)  Постоянните комисии заседават, ако присъстват повече от половината от техните членове.      

 (2) По предложения на председателя на постоянната комисия се определя дневния ред и продължителността на заседанието, съобразно разпределените им за разглеждане материали. 
 (3) Председателят на комисията, ръководейки заседанието дава думата за изказване на членовете и на присъстващите  и формулира проектите за предложения, становища и препоръки. При необходимост изготвя доклад.
(4) Постоянните комисии приемат предложенията, становищата, докладите и препоръките с мнозинство повече от половината присъстващи  на заседанието с явно гласуване.
Чл.44. (1) Предложения и проекти за решения, изготвени от общинската администрация, се разглеждат от постоянните комисии, само ако са внесени от кмета на общината и кметове на кметства. 
(2) При обсъждането на предложенията, проектите за решения или други въпроси от постоянните комисии, вносителят или негов представител присъства на заседанието.

Чл.45. (1) Заседанията на комисиите са открити. По изключение комисията може да реши отделни заседания и разглеждането на отделни материали да бъдат закрити. Предложения за това могат да дават председателят и останалите членове на комисията. В тези случаи задължително се дава препоръка за провеждане на закрито заседание на общинския съвет по тези въпроси. 
(2) Председателят на комисията може да кани на заседанието представители на държавни институции и други заинтересовани страни, когато  се разискват въпроси от тяхната компетентност или се засягат техни права и интереси.   
 (3) Председателят на комисията е длъжен да осигури условия за присъствие на граждани, представители на различни организации и на медиите.

 (4) Общинските съветници, които не са членове на заседаващата комисия, както и кметът на общината, кметовете и кметските наместници, присъстващи на заседанието имат право на съвещателен глас. Кметът на общината може да поиска служители на администрацията , които присъстват на заседанието да дават разяснения или становища по разискваните проблеми.

46. (1)  За заседанията на постоянните комисии се води протокол, в който се отбелязват  направените предложения, становища, препоръки и предложения за  поправки по разисквания въпрос. 
(2) Протоколът се води от служителят на  звеното към общинския съвет. Протоколът може да се води от секретаря на постоянната комисия или от друг член на комисията с решение на председателя на комисията.
(3) Протоколът се подписва от председателя на комисията и от изготвилия протокола. 

Чл.47. (1)  Постоянните комисии  могат да провеждат и съвместни заседания след решение  на председателите им. Предложение за  това  може да направи всеки един от председателите на комисии, както и председателят на общинския съвет. 

 (2) Постоянните комисии по изключение, могат да провеждат и извънредни заседания по неотложни въпроси по искане на председателя   на комисията или на 1/3 /една трета/ от членовете на комисията, като тези извънредни заседания по неотложни въпроси  не се заплащат.
(3) При отсъствие на председателя на комисията, заседанията се ръководят от секретаря.  

ГЛАВА   ПЕТА

ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ.
Р А З Д Е Л   І

ПЛАНИРАНЕ НА ЗАСЕДАНИЯТА
Чл.48. (1) Общински съвет - Гурково планира заседанията си в съответствие с приетите приоритети, като определя темите в  годишен план. Годишният план е отворен за предложения. 
(2) Редовните заседания се провеждат на датите и с начален час обявен в  поканата. При невъзможност от провеждането им по план,  председателя и заместник -  председателя  определят нова дата или нов час.За промяната  общинските съветници се уведомяват незабавно по телефон с обаждане или с кратко текстово съобщение,  както или с  уведомление  на електронната им поща. 

(3) Решението  за провеждането на заседание в друго населено място в общината или извън нея се  взема на предходното редовно заседание с обикновено мнозинство. Предложението се прави от  председателят на общинския съвет, след  консултации с  председателите на групите общински съветници, председателите на постоянни комисии и заместник председателя, като се взема становище и от кмета на общината. 
Чл.49. (1) Извънредни заседания могат да се провеждат при наличието на важни обстоятелства или обществен интерес налагат това.
(2) Подготвения от председателя проект на дневен ред за извънредното заседание се обявява по електронен път не по-късно от 24 часа  преди началния час на заседанието. По този начин се изпращат и материалите за разглеждане на всеки от общинските съветници.

(3) Уведомяването на общинските съветници се извършва от служител на  звеното, което подпомага работата общинския съвет с телефонно обаждане и по електронна поща.
Чл.50. (1) Общински съвет - Гурково провежда и тържествени заседания. За участие в тържествените заседания общинските съветници не получават възнаграждение. 
(2)Тържествени заседания са заседанията при удостояване със звание ”Почетен гражданин” и връчване на почетни символи, както и провеждането им по случай тържества, чествания и събития с важно обществено значение. 
 (3)Тържествените заседания се свикват по реда на чл.49.
                                                          Р А З Д Е Л   ІІ
                                            ПОДГОТОВКА  НА ЗАСЕДАНИЯТА
Чл.51. (1) Внасяните предложения,проекти за решения, доклади и други,които ще се разглеждат от общинския съвет трябва да са адресирани до общинския съвет и след получаването им се регистрират в деловодството му.
 (2) В деловодството на общинския съвет се приемат писмени материали  с проекти за решения,правилници,наредби,инструкции, които се  внасят от името на кмета на община, от общинските съветници и кметове на кметства за кметствата им, подписани са от тях и отговарящи на следните основни изисквания:
1.да са оформени, като предложения или доклад, съдържащи правното основание 
и проект за решение.

2. наличие на мотиви, като към  проектите за подзаконови нормативни актове трябва да има аргументация за причините, които налагат приемането; целите, които се поставят; оценка за финансовите средства; очакваните резултати и анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

3.може да има отразени и други реквизити -  възможностите за контрол по законосъобразността  върху приетият  акт, пред кои органи, срокове и  други.
4.към предложението, съответно доклада се прилагат всички необходими документи,  заверени или в оригинал,  за вземане на решението.
(3) Материалите по ал.1 се представят в общинския съвет  и по електронен път  или на електронен носител. 
(4) Срокът за внасяне на материалите, които ще се разглеждат на предстоящото заседание  е 8 /осем/  работни дни преди  насрочената дата за провеждането.
 (5) За представените материали, които не отговарят на изискванията на ал.2 се уведомява вносителя за нанасяне на необходимите корекции или доокомплектоване, като се дава срок за това.
Чл.52. (1) Председателят на общинския съвет разпределя предложенията /докладите/ за разглеждане между постоянните комисии, като същите се предоставят  и по електронен път  на председателите на постоянните комисии. 
(2) При необходимост от разглеждане на материалите на повече от една комисия се определя водеща постоянна комисия. 
 (3) Възражения по разпределението  могат да правят председателите на комисии в писмен вид в  еднодневен срок от получаването им, като председателят на общинския съвет се произнася незабавно с резолюция.
Чл.53. (1) Постоянните комисии на заседания разглеждат разпределените им материали  преди насроченото заседание на общинския съвет

(2) Когато представените проекти и материали не са напълно окомплектовани с нужните документи или е необходимо изясняването на даден въпрос от вносителя или други компетентни органи,  комисиите могат да изискат доокомплектоването им и допълнителни разяснения. Когато вносителят /или негов представител / не се яви в заседание на комисия, или е в невъзможност да направи разяснения, да окомплектова представения проект до изготвяне на дневния ред, се приема  становище за  отлагане за разглеждане в следващото заседание.
(3) Всяка от комисиите  по разгледан материал се произнася със становище, с което се предлага:

1.отхвърляне, 
2.отлагане, 
3.допълване или изменение, 
4.приемане на предложения проект.
(4) Проектът за решение  се  разглежда на заседанието на общинския съвет независимо от становището на комисиите.

Чл.54. (1) Председателят на общинския съвет подготвя проекта за дневен ред , в който се включват като точки:

1.предложенията /докладите/ по които има  приети становища на постоянните комисии.

2. доклади и/или предложения от организационен характер, внесени от председателя или заместник председателя,  питания на общински съветници, за които не се изисква становище от комисиите.
3.текущ и последващ контрол, където се включва информация за изпълнения на приети актове на общинския съвет.
4.заповеди от кмета на общината и областния управител, срещу приети актове на общинския съвет за връщане за ново разглеждане или оспорвани пред административен съд град - Стара Загора. 

(2) За всяко заседание на Общинския съвет председателят включва отделна точка за изказвания, питания, становища и предложения на граждани, ако предварително писмено са заявили това.
Чл.55. (1) В изключителни случаи кметът на общината и  общински съветник могат да предлагат за включване за разглеждане на неотложни въпроси в дневния ред след срока по чл.51,ал.4 от Правилника.
(2) Въпроси, които имат неотложен характер по смисъла на предходната алинея са:

1.настъпването на непредвидими обстоятелства – природни бедствия,промишлени аварии с големи щети, обществени проблеми и други, които изискват спешно вземане на решение.
2.спазването на срок, който не позволява прилагането на установена процедура.

 (3) Материалите по въпросите, за които е необходимо неотложно разглеждане на заседанието се предоставят  до 12,00 часа на предходния ден преди заседанието на общинския съвет, а в изключителни случаи, непосредствено преди започването му.

(4)  Неотложните въпроси се включват в дневния ред с решение на общинския съвет.
(5) Председателят по време на  заседанието на общински съвет, има право да прави прекъсвания и дава допълнителна почивка, като  организира задължителното разглеждане на материалите по неотложните въпроси за приемане на становища от постоянните комисии.                                         

Чл.56. Председателят на общинския съвет организира уведомяването на общинските съветници за провеждането на заседанието на общинския съвет и предоставянето на материалите за него чрез звеното по чл.29а от ЗМСМА. Уведомяването и раздаването на материалите може да се осъществи лично от служителя от звеното или чрез кметовете на селата Паничерево и Конаре за съветниците от тези населени места. Уведомяването може да се извърши  и по телефон или по електронната поща. Когато е по електронна поща, задължително се изпращат и материалите за заседанието. Общинските съветници потвърждават получаването на материалите чрез разписване в списък, с кратко текстово съобщение по телефона,  или по електронната поща.

Чл.57. В срок до 3 /три/ работни дни преди заседанието, Председателят на общинския съвет уведомява населението на община Гурково за предстоящото заседание на общинския съвет и неговия проект за дневен ред, като:

1. съобщението за провеждането на  заседанието  с неговия проект за дневен ред се публикува на електронната страницата на общината в раздела за общинския съвет и за  съобщения . 
2. в писмен вариант съобщението се поставя на информационните табла в населените места и тези в сградите на кметствата и наместничествата.
Р А З Д Е Л   ІІІ
ПРОВЕЖДАНЕ НА ЗАСЕДАНИЯТА
Чл.58. (1) Заседанието се провежда по  график  и  на местата, съгласно  Правилника,  определено от председателя на общинския съвет. 
(2) При наличието на основания за промяна председателя, след съгласуване с председателите на групите общински съветници,  може да се променени началния час и/или  мястото за провеждане на заседанието на общинския съвет.
(3) Заседанието е законно ако присъстват повече от половината от общия брой от общинските съветници /кворум/.  
Чл.59. (1) Заседанията се ръководят от председателят на общинския съвет, освен в случаите, когато:

1. е вносител на предложение за решение.

            2.  отсъства в деня на провеждане  на заседанието.
 (2) Преди откриването на заседанието се извършва проверка за присъствието на  общинските съветници от ръководещия заседанието. Проверка на кворума може да се извършва по време на самото заседание по инициатива на председателя  или  по искане на  общински съветник.
 (3) Заседанието се открива, ако присъстват повече от половината от общия брой на общинските съветници.

(4) Ако при проверката се установи присъствие на по - малък брой общински съветници от изискуемия миниум за откриване на заседанието, председателят на общинския съвет отлага началото му с 1 /един/час.

(5) След изтичането на този час, при липса на кворум заседанието не се провежда.

 (6) При непроведено заседание по ал.5, възнаграждение не се изплаща.
Чл.60. (1) При наличие на кворум председателят на общинския съвет открива заседанието и прочита проекта за дневен ред.

(2) Включването на нови точки в дневния ред се приемат в условията на чл.55 с предложение от председателя на общински съвет. 
(3) Проектът за дневен ред се подлага на гласуване в началото на заседанието.

Чл.61. (1) Преди гласуването на проекта за дневен ред могат да се правят предложения  провеждащото се  заседание да бъде закрито или разглеждането на отделни точки от дневния ред да бъде в условията на закрито заседание.  

(2) Предложение за заседание,  провеждащо се в условията на ал.1 може да прави кметът на общината, председателят на общинския съвет и председателите на групите общински съветници.

(3) Предложението се гласува незабавно. Заседания в условията на ал.1 се провеждат, когато за това са гласували повече от половината  от общия брой на общинските съветници .
(4) В зависимост от решението заседанието продължава като открито или закрито. Ръководещият заседанието създава организацията за провеждане на заседанията в условията на ал.1.

(5) На заседанията в условията на ал.1 могат да присъстват само общинските съветници, кметът на общината, кметовете на кметства и кметските наместници, като кметът на общината може да определи и лица от общинска администрация, които да присъстват.

(6) Взетите решения  при провеждане на заседанията в условията на ал.1 се обявяват  по общия ред.

Чл.62. (1) Председателят на общинският съвет е длъжен да осигури условия за присъствие  на заседанията за граждани, представители на неправителствени организации и медиите, с изключение на обявените за закрити.
(2) Председателят на общинския съвет може да кани  на заседанието представители на държавни институции и ведомства, имащи териториално присъствие в общината при разглеждане на въпроси, които засягат тяхната дейност, както  и да иска  експертни становища по разглежданите проблеми.

(3) Всички присъстващи на заседанията са длъжни да спазват установения ред, като  мобилните телефони се поставят на тих режим или се изключват. Председателят на общинският съвет има право да направи такова искане.
(4) Граждани, които смущават провеждането на заседанието, явяват се в нетрезво състояние, нарушават установения ред, отправят нецензурни и/или обидни думи към присъстващи в залата  се отстраняват от залата. Решението се взема от председателя на общинския съвет, който при необходимост иска съдействие от органите на реда.
(5) При шум или безредие, с което се пречи на  работата на общинския съвет или когато важни причини налагат това, ръководещия заседанието може да прекъсне заседанието и даде почивка за определено време. 

(6) Всяка група от общински съветници, по предложение на председателя на групата, може да поиска прекъсване на заседанието за не повече от 10 /десет /минути, но не повече от два пъти на заседание.  

Чл.63. (1) Разглеждането на точките /въпросите/ от приетия дневен ред  става по реда на вписването им. По изключение, може да се промени реда по предложение  на ръководещия заседанието, след решение на общинският съвет, ако се появи необходимост от това, свързана с присъствието на длъжностни лица от администрацията, изчакване  на допълнителни материали и други в условията на процедурни предложения. Предложението се гласува по същия ред.
(2) Председателят на общинския съвет дава дума за изказвания на общинските съветници, като определя реда за изказвания в зависимост от заявеното желание, като първо се изказват отправилите писмени искания . 
(3) Думата се иска от място с вдигане на ръка или с предварително писмено искане, подадено до началото на заседанието.
(4) По процедурни въпроси думата се дава веднага, освен ако има направени искания за реплика, дуплика или обяснение за отрицателен вот.
(5) Процедурни въпроси са тези, с които се възразява за нарушаване реда за провеждане на заседанието, предвидени в Правилника или които съдържат предложение за изменение и допълнение на приетия ред за развитие на заседанието, като и за:

1.прекратяване на заседанието.

2.отлагане на заседанието.

3.прекратяване на разискванията .

4.отлагане на гласуването.
5.проверка на кворум.

 (6) Процедурните въпроси се поставят в рамките на не повече от 2 /две/ минути, без да засягат главния въпрос.
(7) Когато е постъпило процедурно предложение, думата се дава на един общински съветник, който не е съгласен с него.

(8) Когато се постъпили предложения по едно и също време за  прекратяване на заседанието или отлагането му първо се гласува това за прекратяването му.
(9) Процедурното предложение се поставя  веднага  на гласуване без да се обсъжда. 

Чл.64. (1)Всеки общински съветник може  да се изказва еднократно по същество по точка от дневния ред в рамките на 5/пет/ минути.

(2) Общинският съветник има право на реплика /кратък отговор или забележка/, в която се  съдържа  възражение  по  същество на приключило изказване.Тя се прави веднага след изказването  и не може да бъде повече от 2/две/ минути. По едно също изказване право на реплика имат трима общински съветници. 
(3) Репликираният общински съветник има право на дуплика-отговор  след приключване на репликите с продължителност 3/три/ минути.
(4) На общински съветник, който се отклонява при изказвания от обсъждания въпрос се отправя предупреждение от  председателя и ако не настъпи промяна му се отнема думата.

(5) Право на обяснение за отрицателен вот се дава  в рамките на 2/две/минути веднага след гласуването  само на този общински съветник, който при обсъждане на въпроса  не е изразил  отрицателно становище или не се е изказал. 

(6) Не се допуска обяснение на отрицателен вот след тайно гласуване,след гласуване по процедурни въпроси, както и на повече от трима общински съветници.
(7) Дава се право на лично обяснение  на  общински съветник в рамките на 3/три/ минути, когато е засегнат поименно или лично преди гласуването  на въпроса при обсъждането, на  който е станало това засягане.
Чл.65. (1) Кметът на общината присъства на заседанието с право на съвещателен глас, като може да иска думата по всички въпроси разглеждани от общинския съвет. Председателят му дава думата при поискване.
(2) Кметът на общината може да посочи  заместник – кмета, секретаря на общината или друг служител от общинската администрация да направят изложение по даден въпрос с цел изясняване на поставения проблем и необходимостта от приемането на решение.
(3) Кметовете на кметства и кметските наместници имат право да се изказват по обсъждани въпроси отнасящи се до съответните населени места.

(4) При поискване се дава думата на присъстващите представители на държавни ведомства и институции, когато се обсъждат въпроси, отнасящи се до тяхната дейност и компетентност.

(5) Дава се думата за изказвания на присъстващи граждани и представители на неправителствени организации по отделните точки, когато предварително писмено са заявили това. По преценка на председателя на общинския съвет може да се даде думата и на други желаещи граждани, представители на неправителствени организации, ако поискат да вземат отношение по разглежданите към момента въпроси от дневния ред. 

Чл.66.  След като приключат изказванията на желаещите, председателят на общинския съвет обявява разискванията за приключени.  

Чл.67. (1) След уточняване на проектите за решение се пристъпва към гласуване, което се осъществява лично и явно. В определените от закона случаи се гласува тайно, както и когато съветът реши този начин на гласуване.
 (2) Гласува  се  по следния начин - със „ЗА” , „ПРОТИВ” и с „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”.

(3) Явното гласуване  се извършва след обявяване на една от възможностите по предходната алинея чрез:
1. вдигане на ръка 

2. при поименното гласуване с отговаряне със ”ЗА”,”ПРОТИВ и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”, след обявяване  името на общинския съветник. 

(4) Поименното гласуване се извършва при приемане на решения, съгласно   изискванията  и условията на чл.27, ал.5 от ЗМСМА,което се отразява в протокола за заседанието. Допълнително се удостоверява  с подпис  в представен поименен списък, който е неразделна част от протокола на заседанието на общинския съвет. 
(5) Предложение за тайно гласуване може да  прави всеки общински съветник, като предложението се гласува без разискване.

(6) Тайното гласуване се организира от председателя на общинския съвет с изготвени от него  бюлетини, съдържащи празни квадратчета три на брой  подредени една под друга с изписани срещу тях възможностите за гласуване  по следния ред отгоре надолу –„ЗА”,”ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”.,като за редовен глас се отчита само отбелязаното с „Х” или”V” в едно от квадратчетата.
(7) От обявяването на гласуването до приключването му не се допускат изказвания.
Чл.68. (1)  Гласуването се извършва по следния ред: 

1. предложения за отхвърляне; 

2. предложения за отлагане за следващо заседание; 

3. предложения за поправки; 

4. обсъждан текст, който може да съдържа и одобрени вече поправки; 

5. основното предложение. 

(2)Когато има предложения от едно и също естество те се гласуват по реда на постъпването им.
Чл.69. (1) Председателят  на общинския съвет обявява резултата от гласуването веднага.
(2) Когато процедурата по гласуването или резултатът  бъдат оспорени, председателят на общинския съвет провежда  повторно гласуване. Резултатът от повторното гласуване  се приема за окончателен. 
(3) Предложението /проектът за решение /се счита за прието, ако за него са гласували със „ЗА” повече от половината от присъстващите общински съветници, освен ако в закон е предвидено друго.
Чл.70. (1) 3а заседанието на общинския съвет се води подробен протокол, който се изготвя в деня на заседанието или най-късно в 3-дневен срок. Протоколът се води от    служител на звеното, което подпомага работата на общинския съвет и се подписва от него и от председателя на общинския съвет. 

(2) По време на заседанието може да се прави аудиозапис на записващо устройство за подпомагане протоколирането и контрола. Може да се прави и видеозапис на заседанието, което се осъществява след решение на общинския съвет. 

(3) Към протокола се прилагат материалите по дневния ред, писмените становища на комисиите, декларации, питанията на общинските съветници и отговорите към тях. 

(4) Общинските съветници могат да преглеждат протокола, да изслушат аудиозаписа, ако има такъв,  и да искат поправянето на неточности или явни фактически грешки в 3-дневен срок от заседанието. Възникналите спорове се решават от общинския съвет на следващото заседание. 

РАЗДЕЛ ІV

АКТОВЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

Чл.71.(1) Актовете приемани от общинския съвет са  правилници,наредби, инструкции,решения,декларации и обръщения. 
(2) Срокът за изготвяне на отделните решения от протокола за проведеното заседание  е до 7 /седем/ дни. След подписването им от председателя и подпечатването им с печата на общинския съвет, те се публикуват на интернет страницата на общината в раздел „Общински съвет“. 
(3) В седемдневен срок от провеждането на заседанието  приетите актове  на общинския съвет се изпращат  на областния управител на област Стара Загора. 
(4) Оригиналът на приетите подзаконови нормативни актове се удостоверяват с подписа на председателя на общинския съвет и се съхранява в архива. Препис от него се праща  на секретаря на общината за разгласяване и обнародване на официалната страница в раздела за нормативните актове.
(5) Решенията на общинския съвет се изпращат на  органите на държавната власт и общинската администрация в сроковете по ЗМСМА.
(6) Заверен препис от документ се издава на юридически и физически лица,  само след изрично писмено искане.
Чл.72. Поправки на явни фактически грешки в приети актове се извършват след консултации с вносителя  и се обявяват пред общинския съвет на следващото заседание.
Чл.73. (1) При връщане на актове на общинския съвет за ново разглеждане от кмета на общината  или областния управител или  оспорването им, председателят на общинския съвет разпределя върнатите актове  на  комисия/те разглеждали въпроса, като може да свика заседания на постоянната/те комисия/и за даване на становище, когато има възможност да се разгледа на следващото заседание в законовия срок. 
 (2) Ако липсва възможност за повторно разглеждане в законоустановения срок на върнато или оспорено решение, то се разглежда по реда на чл.55, ал.2, т.2 от  Правилника.  
РАЗДЕЛ V

КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ
Чл.74. (1) Общинският съвет осъществява текущ и последващ контрол върху изпратените до съвета, в тридневен срок от издаването или подписването им, административни актове на кмета на общината, както и договорите и техните изменения и допълнения, издадени в изпълнение на актовете, приети от общинския  съвет. 
(2) При упражняването на тази функция общинският съвет може:

1. да отмени актове на кмета на общината, които противоречат на актове, приети от съвета в 14 дневен срок от получаването им.

2. да оспорва незаконосъобразни административни актове, издадени от кмета на общината в срока по т.1  пред Административен съд – Стара Загора.  
(3)Възможностите за контрол описани в т.1 и т.2 на предходната алинея  се реализират  след получаване на  приетите актове от кмета на общината  в деловодството на общински съвет, като:

1. общински съветник, след като се запознае с  акт на кмета на общината,  и  счете, че е налице противоречие между двата акта, заявява в писмен вид становище за това.
2. изразеното в писмен вид становище се изпраща на председателя на съвета, с препоръки или предложение за предприемане действия по отмяната на акта на кмета с посочване на аргументите.

3.при наличия на становища с искания за отмяна на акта на кмета на общината, председателят на общинския съвет ги разпределя на комисията, на която се възлагат основно правните въпроси, за изготвяне на доклад или предложение с проект за решение.

4.изготвените  доклад или предложение с проект за решение се внасят за разглеждане на заседанието на общинския съвет, независимо дали са в законовия срок за отмяна.

(4)По  реда на ал.3 се процедира и при дадени становища за оспорване на административен акт на кмета за незаконосъобразност.

Чл.75. (1) Контрол върху актовете на кмета на общината може да се осъществява и чрез  правото на общинските съветници да отправят питания до него,  съгласно чл.33 ал.1 т.4 от ЗМСМА.  
(2)  Питанията са устни или писмени. Писменото  питане, се подава чрез председателя на общинския съвет, не по късно от 5 /пет/ дни преди заседанието на съвета и се регистрира в деловодството на общински съвет. Питането не трябва да съдържа обвинения и лични нападки и да бъде ясно формулирано.
(3) Писменото питане се изпраща на кмета на общината веднага след регистрация в деловодството на общински съвет.

(4) Кметът на общината се уведомява от председателя на общинския съвет за заседанието, на което трябва да отговори.

Чл.76. Председателят на общинския съвет включва обявяването на писмените питания в точка „Разни“ от дневния ред  и  съобщава за това  в началото на заседанието.

Чл.77. (1) Кметът на общината може да отговори на устните питания в същото заседание, когато е поставено. При липса на  възможност, той отговаря  на следващото заседание, но  може да поиска удължаване на срока за отговора, но за не повече от едно заседание.
(2) Отговорът на кмета,  в  случай на искане за удължаване на срока е писмен.

(3) На писмените питания задължително се изготвя писмен отговор, който се изпраща до председателя на общинския съвет.
Чл.78. (1) При постъпил писмен отговор на питане, председателят на общинския съвет съобщава това в началото на заседанието, като връчва екземпляр от отговора на отправилия питането, който по своя преценка запознава присъстващите в точка „Разни“. 
(2) Общинските съветници могат да оттеглят своите питания писмено до започване на заседанието, или устно в самото заседание. Председателят на Общинския съвет уведомява кмета за това. 
ГЛАВА   ШЕСТА
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МЕЖДУ ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ И  ОБЩИНСКАТА
АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЗДЕЛ І
ОРГАНИЗАЦИОННО И ИНФОРМАЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ

Чл.79. (1) Проекти на правилници, наредби, инструкции и решения могат да внасят кметът на общината и общинските съветници, както и заместник-кметовете при необходимост. Проектът за годишния бюджет на Общината се внася от кмета на общината.
(2) Кметовете на кметства в общината могат да внасят проекти за решение,  отнасящи се само за дейността на кметствата.
(3) Ако нормативен акт предвижда друг вносител, извън кръга на посочените в горните алинеи, се прилага реда, предвиден в съответния  нормативен акт.

(4) Всеки проект за решение трябва да отговаря на изискванията на чл.51 ал.2 от Правилника, като за тези, внасяни от общински съветници, свързани с дейността на общинската администрация, се иска становище на кмета на общината. 
(5) Проекти на нови наредби, правилници, инструкции, както и за изменение и допълнение на действащи такива, се внасят за разглеждане в Общинския съвет при условията и реда на Закона за нормативните актове /ЗНА/, Административно процесуалния кодекс /АПК/ и Правилника, доколкото не противоречи на закона. Проектите се разпределят за разглеждане от всички постоянни комисии. 
Чл.80. (1) При получаване на заявления от компетентността на общинския съвет с искане за издаване на административен акт се уведомява кмета на общината за становище, както и за извършване на искани действия и документи с оглед спазване сроковете по АПК. 
(2) При получаване на предложения и сигнали, същите  се разпределят  от председателя на общинския съвет за решаване  от  съответната комисия. При необходимост за решаване на проблема може да се създаде временна комисия. Ако предложението или сигнала е  от компетентността на друг орган,  се препраща за решаване от този орган , като се уведомява писмено лицето подало документа.
Чл.81 (1) Искане на информация от общински съветник в условията на чл.22, ал.1,т.5  се извършва чрез звеното по чл.82 от  Правилника.

 (2) Кметът на общината предоставя информацията, като при необходимост от удължаване на срока се уведомява  общинския съветник чрез председателя на съвета. 
Чл.82.(1) В структурата на общинска администрация се създава самостоятелно звено с наименование „Организационно  обслужване на Общински съвет“, съобразно изискванията на чл.29 а от ЗМСМА, което е на пряко подчинение на председателя на общинския съвет.
(2) Служителите  в звеното по ал. 1 се назначават и освобождават от кмета на общината по писмено предложение на председателя на Общинския съвет, при спазване на  Кодекса на труда.

(3) Служителите от звеното по ал. 1  подпомагат дейността на председателя на съвета  по подготовката, свикването и провеждането на заседанията на общинския съвет и неговите комисии. Председателят на общинския съвет утвърждава длъжностните им характеристики.
(4) Кметът на общината определя служител от общинската администрация по писмено предложение на председателя на общинския съвет, който да замества при отсъствие служителят от самостоятелното звено, който с цел обучение присъства при провеждането на заседанията на комисиите и общинския съвет.

Чл. 83. (1)  Служителят от звеното  „Организационно  обслужване на Общински съвет“ има  следните функции:

1. осигурява деловодното обслужване на съвета и на неговите комисии,размножава и изпраща материалите  за заседанията  на хартиен и електронен носител на участниците в заседанията на  общинския съвет и комисиите му.
2.осигурява воденето на протоколите и на присъствените списъци от заседанията на съвета и неговите комисии.
3.отговаря за изпълнение на дейностите по административно обслужване и осигуряване дейността на общинския съвет и контролира прецизното функциониране на документооборота, архивирането и съхранението на документацията.
4.Изпраща приетите актове  на общинския съвет на съответните институции и длъжностни лица, съгласно ЗМСМА и правилника.
5. изпълнява и други функции, възложени му от председателя, 

 (2) Приетите актове се изпращат на секретаря на общината за разгласяването и за обнародването им. 
Чл.84. (1) Кметът на общината уведомява писмено общинския съвет за времето на отпуск или отсъствие по други причини, както и за  длъжностното лице, което ще го замества през времето на отсъствието му.

(2) Председателят на общинския съвет уведомява писмено кмета за времето на отпуск или отсъствие по други причини. 
РАЗДЕЛ ІІ

МАТЕРИАЛНО - ТЕХНИЧЕСКО ОБСЛУЖВАНЕ   И ФИНАНСОВО

ОСИГУРЯВАНЕ
Чл.85. (1) Кметът на общината определя длъжностни лица от общинската администрация и подходящо помещение в сградата на общината, за съхраняване копията на актовете на общинския съвет от последните десет години на хартиен носител и за осигуряване достъп на гражданите до тях в рамките на работното време.

 (2) На желаещите да получат копие от актовете на общинския съвет, се осигурява възможност за това срещу заплащане. 
Чл.86. (1) Общински съвет като бюджетно звено към община Гурково има свой раздел в бюджета на общината за издръжка и организационни разходи. 

(2) Отчет по разходване на средствата по ал.1 се прави ежегодно от председателя на Общинския съвет и се разглежда при приемането отчета на общинския бюджет. 
Чл.87. Кметът на общината осигурява служебен транспорт за  дейностите на Общинския съвет по искане на неговия председател. Заявка за ползване на служебния транспорт се прави в писмен вид един ден  преди ползването му. В изключителни случаи се прави устно.  
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 И КМЕТСКИ НАМЕСТНИЦИ
Чл.88. Кметовете на кметства  в община Гурково могат да участват в заседанията на общинския съвет с право на съвещателен глас. При разглеждане на въпроси отнасящи се за кметствата им, те задължително се изслушват. Председателят на общинския съвет им дава думата да изкажат задължително позицията си след обявяване  становището на комисията/ите/.
Чл.89. (1) Освен възложените им функции по чл.46 ал.1 от ЗМСМА, кметовете на кметства са длъжни да поставят на таблото за обявления в сградата на кметството  списък  с приетите и действащи наредби и други подзаконови нормативни актове от общински съвет - Гурково и да съхраняват  екземпляри от тези актове в кметството.
(2) При поискване от граждани за запознаване с тези актове, кметът на кметството или  определен с писмена заповед от него служител,  предоставя за запознаване  с нормативния акт в сградата на кметството.

(3) По същия начин се процедира и със заповедите на кмета на община Гурково, които се отнасят за всички граждани на общината или съответното кметство.
 Чл.90. (1) Кметските наместници на населените места в община Гурково могат да участват в заседанията на общинския съвет с право на съвещателен глас. При разглеждане на въпроси, отнасящи се за кметските наместничества, те задължително се изслушват. Председателят на общинския съвет им  дава думата да изкажат задължително позицията си след обявяване  становището на комисията/ите/.
 (2) Кметските наместници отговарят за изпълнението на наредбите на общинския съвет  и заповедите на кмета на общината на територията на съответното населено място, като за целта задължително изпълняват изискванията на чл.89  от този Правилник. 
  Чл.91. (1) Кметските наместници също така:

1.организират свързани дейности  по благоустрояването,хигиенизирането и опазването на околната сред в населеното място

2.организират охраната на обществения ред,опазването  на общинското имущество  и полските имоти в населеното място и землището му.

3.организират и ръководят защитата на населението при бедствия и аварии

4.осъществяват административното обслужване на населението, съобразно изискванията на законите  и заповедите на кмета общината. 
ГЛАВА СЕДМА
МЕЖДУНАРОДНИ ВРЪЗКИ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ.
СДРУЖАВАНЕ НА ОБЩИНАТА

 Чл.92. (1) Международните връзки на общинския съвет се организират от председателя на общинския съвет.
(2) Предложение за изпращане на делегации на общинския съвет в чужбина, както и приемане на чужди делегации, се обсъждат и решават съвместно от председателят на общинския съвет и председателите на  постоянни комисии.
Чл. 93. (1)  Общинското сътрудничество се осъществява по реда на гл. 8 от ЗМСМА и се одобрява от общинския съвет.
(2)   Основните принципи за осъществяване на общинското сътрудничество са: 

1. доброволност;

2. взаимен интерес;

3. активен избор;

4. гъвкавост и динамичност;

5. прозрачност и отговорност.

Чл. 94. (1) Проект на договор за сдружаване се разглежда от съответните постоянни комисии на общинския съвет, съобразно с материята и предмета на договаряне. Те се произнасят по него в определен от председателя на общинския съвет срок.
(2) Становище по проекта за договор дава и кметът на общината, когато предложението не е направено от него.
Чл. 95. Когато договорът за сдружаване създава задължения за кмета и общинската администрация извън изрично установените от закона и Правилника, той не може да бъде сключен без съгласието на кмета.
Чл. 96. Правилата по тази глава се прилагат и при сдружаване на общината с общини в други страни и влизането й в международни сдружения на местни власти.
Чл. 97. Общинският съвет ратифицира всички договори на общината, сключени с всички териториални единици или общности в страната и чужбина.

                                                    ГЛАВА   ОСМА
ДОПЪЛНИТЕЛНИ  РАЗПОРЕДБИ

§ 1. По смисъла на този Правилник:
1. „Явна фактическа грешка“ е всяко несъответствие между формираната действителна воля на решаващия в дадено производство орган и нейното външно изразяване в писмения текст на административния акт или решение.

2. „Техническа грешка“ е грешното изписване на имена, цифри, дати и др.

3. ,,Уважителни причини“ са служебна ангажираност, отсъствие от страната, заболяване и др.
4. „Участие“ е  гласуването на общинския съветник на повече от 60%  от точките, включени в дневния ред и подписването в присъственият списък в  началото на заседанието.
5. „Присъствие“ е подписването в присъственият списък в  началото на заседанието.
ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

§ 2. Правилникът за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация се издава на основание чл. 21, ал. 3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация. 

§ 3. Правилникът за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация влиза в сила от деня на обнародването му и отменя до сега действащия  Правилник за организацията и дейността на Общински съвет  Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, приет с Решение №16/2011 г., изм. и доп. с Решение 81/2012 г. изм. и доп. с Решение №109/2012г.. изм. и доп. с Решение №126/2012г. изм. и доп. с Решение №134/2012г. изм. и доп. с Решение№368/2014г . изм. и доп. с Решение №24/2015г. изм. и доп. с Решение№168/2016г. отменено с Решение№1399/2019 на ВАС изм. и доп. с Решение №366/2018г. изм. и доп. с Решение№372/2018г. изм. и доп. с Решение№446/2018г. изм. и доп. с Решение№ 469/2018г.

§ 4. Продължава  действието на  следните текстове от отменения  Правилник за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация:

 1. На чл.21 ал.2 и ал.3 до приемане на решение по чл.22 ал.2 от новоприетия Правилник за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

2.На чл.48 ал.1 до приемане на решение по чл.37 от новоприетия Правилник за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация

3.На чл.48 ал.1а до приемането на решение по чл.38  от новоприетия Правилник за организацията и дейността на общински съвет Гурково, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация

§ 5. За неуредени в настоящия правилник въпроси общинският съвет приема отделни решения.
§ 6. Правилникът е приет с решение №…….. от ………. на общински съвет Гурково          
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