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Съгласно чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, в законоустановения срок от 30  дни, Община Гурково чрез настоящото публикуване за обществена консултация, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Наредбата на е-таil адрес : obs_gurkovo@mail.bg; gurkovo_obs@abv.bg  или в деловодството на Община Гурково, п.к. 6199, Град Гурково ул. „Княз ал. Батенберг“,  № 3, ет.3.
І. Причини, които налагат изменение  и допълнение на Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково.

Общински съвет Гурково е приел Наредба за управление на отпадъците на територията на Община Гурково с решение № 273 по Протокол №23 от 23.05.2013 г. на ОбС – Гурково.
Съгласно текста на чл. 15, ал. 1 от Закона за нормативните актове / ЗНА/ Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково следва  съответства на нормативните актове от по-висока степен, в конкретния случай Закона за управление на  отпадъците/ЗУО /. Текстът на чл. 37, ал. 1 от Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково  не е съобразен с изискванията на чл. 35,ал.2,ал.3 и ал.5  от ЗУО, съгласно които режимът за дейностите по §1,т.41 и т.43 от ДР на ЗУО ( в случая Дейностите по събиране, съхранение, разкомплектоване, преработване и/или обезвреждане на ИУМПС) не е разрешителен ( лицензионен), а регистрационен. С приемането на текста на чл.37,ал.1 от Наредбата Общински съвет е ограничил възможността за развиване на този вид търговска дейност в зависимост от притежаването на разрешително(лиценз), каквото ЗУО не изисква. 
ІІ. Цел на Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково.
Целта на приемане на настоящите промени е необходимостта от привеждане на Наредбата за  управление на отпадъците на територията на община Гурково в съответствие с нормативни актове от по-висша степен. 
ІІІ. Финансови средства, необходими за прилагането на Наредбата

Не се очаква разходване на допълнителни финансови средства от бюджета на Община Гурково, свързани с приемането и  прилагането на новата уредба.
ІV.Очаквани резултати

Прецизиране на нормативната уредба с местно значение в съответствие с нормативните актове от по-висока степен.

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Предлаганото изменение на Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.
Проектът на подзаконовия нормативен акт - Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково е публикуван на официалната страница на Община Гурково на 04.04.2019 г. 
С публикуването на проекта са прикачени и документите, съпътстващи обществената консултация.
В рамките на 30 дневен срок за обществени консултации ще бъдат взети предвид предложенията и становищата по проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за Наредбата за управление на отпадъците на територията на община Гурково, като същите ще бъдат публикувани на интернет страницата на Община Гурково  в предвидения от закона срок. Публикуваната справка ще отразява постъпилите предложения заедно с обосновка на неприетите предложения, като същите ще бъдат оповестени от вносителя преди приемането на акта на Общински съвет – Гурково . 
VІ. Правни основания: чл. 21, ал. 1, т. 13 и  ал. 2 от ЗМСМА, чл.1,ал.2 от ЗМДТ, чл.35, ал.2,ал.3, и ал.5 от ЗУО ,чл.26 и чл.28 от ЗНА, чл. 76, ал. 3 и чл. 79 АПК 

П Р О Е К Т

на

Наредба за  изменение и допълнение на Наредба за управление на отпадъците на територията на Община Гурково (приета  с решение № 273 по Протокол №23 от 23.05.2013 г. на ОбС – Гурково)
&1. Чл. 37 ал.1 се изменя, както следва: 

„Дейностите по събиране, съхранение, разкомплектоване, преработване и/или обезвреждане на ИУМПС, компоненти и материали от тях имат право да извършват само лица, притежаващи документ и регистрирани по реда на чл.35 ал.3 от ЗУО за съответната дейност.
&2. Измененията влизат в сила от деня, следващ приемането й от Общински съвет - Гурково. 
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