НАРЕДБА

ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА РЕДА ЗА ПРИДОБИВАНЕ, УПРАВЛЕНИЕ И РАЗПОРЕЖДАНЕ С ИМОТИ И ВЕЩИ – ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ
1. Създава се нов чл. 8а:                      

       „Придобитите възмездно от общинските училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностно развитие недвижими имоти и движими вещи имат статут на частна общинска собственост.”

2. Създава се нова чл. 15, ал. 4:                   

       „Публична общинска собственост, предназначена за целите на образователния процес, се предоставя за управление на съответното общинско училище, детска градина или център за подкрепа на личностно развитие, което се помещава в нея”.

3. Досегашните ал. 4 и ал. 5 на чл. 15, стават съответно ал. 5 и ал. 6.

4. В чл. 18, ал. 1 се прави следната промяна: 
       Думите „общинска собственост” се заменят с „частна общинска собственост”.

5. Създава се нов чл. 18а:

       „ал. 1. Имотите или части от тях, освободени в резултат на закриване или преобразуване на общински училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностно развитие се използват за образователни, здравни, социални или хуманитарни дейности при спазване изискванията на ЗОбС и тази наредба.

       ал. 2. Имотите или части от тях, освободени в резултат на закриване или преобразуване на общински училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностно развитие, за които няма обществена потребност за ползването им за дейностите по ал. 1, могат да се ползват и за други дейности при едновременното изпълнение на следните условия:
       1.в срок от две години не е идентифицирана обществена потребност от използването им за образователни, здравни, социални или хуманитарни дейности; 
       2. налице е положително становище на министъра на образованието и науката, изготвено въз основа на оценка на образователните потребности в общината; 
       3.населеното място е с население под 5 хиляди души.”                
       6. Чл. 23 се изменя така:

   „Договорите за наем се сключват за срок до 10 години.” 
       7.Чл. 43, ал. 3, чл. 69, ал. 1 и чл. 80, ал. 2, т. 5 се отменят.
       8. Имененията влизат в сила от датата на приемането на Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост.
ПРОЕКТ

на Наредба за за изменение и допълнение на Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост
МОТИВИ КЪМ НАСТОЯЩИЯ ПРОЕКТ:
1. Причини, които налагат промените:

      С промените в Закона за предучилищното и училищно образование / ЗПУО /, в сила от 01.01.2017 г, бе създаден раздел „Имущество” на общинските училища, детски градини и центрове за подкрепа на личностно развитие, регламентиращ предоставянето в тяхно управление на имоти – публична общинска собственост, както и възмездното придобиване от тях на имоти и вещи. С промените в закона бяха регламентирани и начините на стопанисване, управление и разпореждане с имоти, части от тях и вещи, освободени в резултат на закриване или преобразуване на общински училища, детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие. Всичко това налага Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост в община Гурково да бъде съобразена с новите изисквания на ЗПУО и в частност с текстовете на чл. 302, чл. 303 и чл. 305 от него, което изисква предложението за създаване на нови текстове на чл. 8а, чл. 15, ал. 4 и чл. 18а от наредбата.
       Съгласно практиката на административните съдилища в страната нормата  на § 78, ал.2 от Преходни и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за общинската собственост, обн. ДВ, бр. 101 от 2004 г., повторена изцяло в текста на чл. 23, ал. 1 от наредбата, дава възможност да бъдат продължени за срок до 10 години само заварените с неизтекъл срок на действие към този момент договори за наем на общинско имущество, които са били сключени за срок по-кратък от 10 години. Същата е неприложима към договорите, сключени след този момент, поради което към настоящия момент от време тя е изчерпана от съдържание.

       В чл. 14, ал. 3 от ЗОбС се дава възможност Общинският съвет да определя само срока на отдаване под наем на общински имоти, който срок не може да бъде по-дълъг от 10 години. Текстовете на чл. 23, ал. 2, 3 и 4 от наредбата регламентират условията и реда, при които Общинският съвет може да продължи действието на наемното правоотношение, т.е. става въпрос за правомощия, които според ЗОбС Общинският съвет не притежава. Това налага горецитираните текстове от наредбата да бъдат отменени, за да бъде тя синхронизирана с действащото в страната законодателство.
       Съгласно чл. 15, ал. 1 от Закона за нормативните актове общинската наредба, като нормативен акт, действащ на територията на съответната община, трябва да съответства на нормативните разрешения от по-висока степен, каквито са Конституцията и законите на страната. 
       Текстът на чл. 43, ал. 3 от наредбата противоречи на чл. 6 – 9 и чл. 111 от ЗМДТ, както и Конституцията на страната. Режийните разноски участват при образуването на таксата по чл. 111 от ЗМДТ. Според практиката на конституционния съд основанието за плащането на такса е ползването на услуга, т.е. предизвикване на действие от страна на общински орган в полза на платеца на услугата. Според хипотезата на чл. 43, ал. 3 от наредбата основанието за плащане на „режийни разноски” е последица от разпореждането с общински имоти или ограничени вещни права, т.е. тя се основава на възникването на правна връзка между общината и платеца, а не на извършена услуга от общината. Начинът по които са посочени в чл. 43, ал. 3 от наредбата „режийните разноски” представляват данък, а не такса за извършена услуга. Общинският съвет обаче не разполага с правомощията да въвежда такъв данък.
       Нормите на чл. 69, ал. 1 и на чл. 80, ал. 2, т. 5 от наредбата противоречат на чл. 3, ал. 3 от Закона за ограничаване на административното регулиране и административния контрол върху стопанската дейност. Този текст от закона забранява на органите на местно самоуправление да налагат ограничения и тежести, които не са необходими за постигане целите на закона. В случая цитираните текстове от наредбата въвеждат ограничение на кръга от лицата, които се допускат до участие в търг или конкурс. Следователно така създаденият режим облагодетелства участниците, които нямат задължения към общината, а това нарушава принципа на свободната стопанска дейност.

2. Цели, които се поставят:

       Съобразяване изцяло на наредбата с действащото законодателство в Република България.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новите изменения в наредбата:

       Няма необходимост от допълнителни финансови и други средства, необходими за приемането и прилагането на промените в наредбата.
       Във връзка с чл. 26, ал. 2 от ЗНА, отразяващ задължението за публикуване на Проекта за приемане на нормативен акт с цел информирането на гражданите и юридическите лица и прозрачност в действията на институциите в 30-дневен срок от публикуване на настоящото на интернет страницата на община Гурково се приемат предложения и становища, относно така изготвения проект за приемане на Наредба за за изменение и допълнение на Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост.
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ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – ГУРКОВО
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