Покана
за обществено обсъждане на необходимостта от поемане на дългосрочен общински дълг и обсъждане на проекта за бюджет за 2025 г. на Община Гурково
На основание чл. 15 от Закона за общинския дълг и чл. 84, ал. 6 от Закона за публичните финанси, Кмета на Община Гурково кани всички граждани, общински съветници, кметове на кметства и кметски наместници, обществени организации, медии, граждански сдружения и всички заинтересовани лица, на среща за обществено обсъждане на предложение за поемане на общински дълг за разплащане на съдебно признати задължения на Община Гурково и обсъждане на проект за Бюджет 2025 г.
Общественото обсъждане ще се проведе по следния ред: 
1. Поемане на дългосрочен общински сълг при следните условия:
· Максимален размер на дълга - 645 000 лв. (Шестстотин четиридесет и пет хиляди лева);
· Валута на дълга - български лева (BGN);
· Вид на дълга - дългосрочен дълг, поет с договор за банков заем за разплащане на съдебно признати задължения на общината;
· Начин на финансиране - от собствени бюджетни средства;
· Начин на обезпечаване - учредяване на залог върху настоящи и бъдещи парични вземания, представляващи настоящи и бъдещи собствени приходи на Община Гурково, съгласно чл. 45, ал. 1, т.1, букви от "а" до "ж" от Закона за публичните финанси и общата изравнителна субсидия на Община Гурково съгласно чл. 52, ал. 1, т. 1, б. "б" от Закона за Публичните финанси;
     2.  Обсъждане на проекто бюджета на Община Гурково за 2025 г. 
Вашите мнения, препоръки и предложения по поемането на дългосрочен общински дълг  проекта за бюдежт за 2025 г., можете да изпращате на електронната поща на общината obshtina@gurkovo.bg , както и в Кметствата по населените места и деловодството на Община Гурково, най-късно до 16:00 часа на 15.04.2025 г. 
Допълнителна информация за гореизложеното е на разположение на заинтереованите лица в сградата на Община Гурково от 08:00 до 17:00 часа.
Публичното обсъждане ще се проведе на 11 април (петък) 2025 г. от 16:30 часа в Младежки клуб - зала на Общински съвет - пл. "Генчо Къргов", гр. Гурково

КЪНЧО ПАПАЗОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ГУРКОВО 

