СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОТВАРЯНЕ НА ЦЕНОВТЕ ОФЕРТИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ДОСТАВКА НА ТЕЧНИ ГОРИВА: ДИЗЕЛОВО ГОРИВО, БЕНЗИН /А95Н, А98Н/, ГАЗ /ПРОПАН БУТАН/, МАСЛА АНТИФРИЗ, СПИРАЧНА ТЕЧНОСТ, ТЕЧНОСТ ЗА ЧИСТАЧКИ И ДЕСТИЛИРАНА ВОДА ЗА НУЖДИТЕ НА 
ОБЩИНА ГУРКОВО, ДСП И БКС”.

В изпълнение на Заповед № 428 от 23.09.2015 год. на Кмета на община Гурково, назначената комисия за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, уведомява участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на течни горива: дизелово гориво, бензин /А95Н, А98Н/, газ /пропан бутан/, масла, антифриз, спирачна течност, течност за чистачки и дестилирана вода за нуждите на Община Гурково, ДСП и БКС”, че на 02.10.2015 год. от 1030 часа ще бъдат отворени ценовите предложения на допуснатите участници.
Публичното заседание по отварянето на ценовите оферти ще се извърши в заседателната залана на общинска администрация-Гурково.
На заседанието могат да присъстват представители на участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица .

