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ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
С  Ъ  О  Б  Щ  Е  Н  И  Е
на основание чл.57, ал. 4 от ППЗОП за дата, час и място на отваряне на ценовите предложения на участниците в процедура по ЗОП – публично състезание, за възлагане на обществена поръчка с предмет:
Избор на Изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция и подмяна на част от водопроводната мрежа  в гр.Гурково, Община Гурково-Втори етап" открита с Решение № З-241/11.05.2020 г. на кмета на Община Гурково
С настоящото се съобщава на заинтересованите лица, че комисия за разглеждане и оценяване на оферти, назначена със Заповед № З-275/02.06.2020 г. на кмета на Община Гурково, ще проведе публично заседание на 14.08.2020 г. – петък, от 10,00 часа, в заседателната зала на община Гурково, ет. 1, на Общинска администрация Гурково, град Гурково, бул. „Княз Александър Батенберг“ №3. Комисията ще обяви резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, ще отвари ценовите предложения на допуснатите участници и ще ги оповести.
 
На публичната част на заседанието могат да присъстват лицата по чл.54, ал.1 от ППЗОП - кандидатите или участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
Подпис:   /П/ ЗЗЛД
               /Заличена информация на осн. чл.37

               ЗОП във в/ка с Регламент (ЕС) 2016/679/

Тодор Драгунин – юрист

Председател на комисията, назначена със 

Заповед № З-275/02.06.2020 г. г. на Кмета на Община Гурково
